ENANAAHWYH 2TA 2YZTHMATA

. Na AuBouv Ta cuoTipaTa aAyeRpIka Kal ypagIKA:

a) 3x+2y=18 B) x-w=3
X vy 27
5x-4y=8 A (i
Xy 5 7 35

. Na egetdoeTe av Ta MO KATW CUCTAMATA €ival aduvaTta, adpIoTA ] £XOUV PIa AUon
a) 3x+5y=8 B) 2x+tw=>5 Y) X-2¢ =-1
9x+15w=20 3x-2p=11 -3x+6y=3
. Na BpeBei n i Tou A WOTE TO TTIO KATW CUCTNUA va gival aduvaTto
40x+(M+7)p=8
4y+59=9
. Na BpeBei n iy Twv a kal B wWOTE TO CUCTAPA VA €ival AOPIOTO
2X+7Ty=p+3
(a-1)x+14p=10
. Na AuBouv T1a cuoTtiuaTta :

2x+1 3y -2 w-1

a) xt2y+3w=14 B) x+y=9 Y) 3 2 >
2x-y+5w=15 Y+w=15
2x+3Y-w=5
3x-y+3w=10 w+x=12
x+y=-2 2y -5y +7w=13 2y+y+0=0
) y+w=5 €) Iy+y—-3w=-4 OT) y+2y+w=>5
o+y=7 4y -6y —o=-11 Y+y+20=3
1 1 5
4 18 « B 6
0+2y=4 ——+—=4 11 3
0 3x+y=9 y v K) —+=-==
8 15 By 2
2y-—o=2 ———=-1
XV 1 1 4
—_—t—=—
a y 3



6. Na AuBouv Ta TpoBAnuarta

a) O Avdpéag cival 5 xpovia peyaAutepog amd 10 Bdoco. Metd amd 6 xpovia 1o
dITTAdoIo TNG nAIkiag Tou Bdoou Ba eival 13 xpdvia TTepiocdTEPO atrd TNV NAIKIa
Tou Avdpéa .Na BpeBouv o1 onuePIVEG TOUG NAIKIEG .

B) Av o A dwaoel oto B €5 101€ Ba £€x0ouv akpIBwg Ta idia xpriparta. Av ouwsg o B
owaoel atov A €5 101¢ 0 A Ba €xel diTAdoia xpriwata atrd 1o B. MNdéoca xprpata

éxel o A kai méoca o B
7. Na AuBouv kai va diepeuvnBouv ol £CI0WOEIG:
a) K+2K =x+2K°

B) A2x-A? = 4x+2A

8. Na AubBei 1o ocuoTnua:
2x+Y=12
-x+2y=14
X-3y=-22

3x-y=-2

9. Na Bpebei n Tiun Tou A WOoTE TO CUCTNUA:

3y +2y =1
x—y=-3
(@h =Dy -y =-7

va gival ouuBifacTo.

10. Na Bpebolv Ta K Kal A av 10 cUCTNUA:

2y +2y =¥
A=Y =1L
r+4y =2k -A

gival oupBIBaaTo Kail emiTAéov 1oxUel K + A =1.



11.

12.

Av 10 ouOTNua:

2y+y+y=5
Y+2y+y=-4
Y+y+2y=3

20—y 3P+y  o-—-2y

gival oupBiBaoTo,

4 2
a+3p+2y=7

3

Va UTTOAOYIOETE TIG TIMEG TWV O , B KAl Y.

Na AuBouv kai va digpguvnBOouv Ta CUCTAPATA:

2r—4)y +3y =4r
(A+3)y+2y =12

Ay —2y =\
(h-Dy-w=1



